

JEITA/ECALGA標準2017年度版

正誤表

| 編・ページ | 誤記の場所 | 誤記の内容 | 正しい内容 |
|--------------------------|---------------------|------------------------------------|-----------------------------------|
| 国内ビジネス辞書編 (SCM) VII-291頁 | 表 C-3 ラベルのバーコード表示項目 | 「シリアル No.」は発注者からのデータ項目に「○」印【添付1参照】 | 「シリアル No.」は受注者による付加項目に「○」印【添付2参照】 |

添付1) 訂正前

表 C-3 ラベルのバーコード表示項目

| 項目名 | 項目 No. | 必須 | 記載表示 | 最大桁数 | 発注者からのデータ項目 | 受注者による付加項目 | 備考 |
|-----------|----------------------|-------|------|----------|-------------|------------|---|
| 発注者用フィールド | 発注者品名コード (PART No.) | 00024 | ● | B、HR I、C | X(25) | ○ | |
| | 入数 (QUANTITY) | / | ● | B、HR I、C | 9(9)V(3) | ○ | 1包装当たり(ラベルごと)の入数。バーコードおよびそのHR I (可読表示) の桁数は、7桁以内の可変長とする。 |
| | シリアルNo. (SERIAL No.) | / | ● | B、HR I、C | X(12) | ○ | 受注者によって割当てられる12桁以内の英数字、発注者側でラベル貼付対象ごとの識別のため使用する。結果的に品名コードと組合せて、最低1年間ユニークとなるよう設定された番号。 |
| | 受注者コード (VENDOR CODE) | 00005 | ● | B、HR I | X(20) | ○ | 企業識別コードの6桁のみ使用する。(JIS C 0807参照) |
| 受注者用フィールド | / | △ | B、C | — | | ○ | 受注者品番、受注者名、原産地、商標マーク等。 |

添付2) 訂正後

表 C-3 ラベルのバーコード表示項目

| 項目名 | 項目 No. | 必須 | 記載表示 | 最大桁数 | 発注者からのデータ項目 | 受注者による付加項目 | 備考 |
|-----------|----------------------|-------|------|----------|-------------|------------|---|
| 発注者用フィールド | 発注者品名コード (PART No.) | 00024 | ● | B、HR I、C | X(25) | ○ | |
| | 入数 (QUANTITY) | / | ● | B、HR I、C | 9(9)V(3) | ○ | 1包装当たり(ラベルごと)の入数。バーコードおよびそのHR I (可読表示) の桁数は、7桁以内の可変長とする。 |
| | シリアルNo. (SERIAL No.) | / | ● | B、HR I、C | X(12) | ○ | 受注者によって割当てられる12桁以内の英数字、発注者側でラベル貼付対象ごとの識別のため使用する。結果的に品名コードと組合せて、最低1年間ユニークとなるよう設定された番号。 |
| | 受注者コード (VENDOR CODE) | 00005 | ● | B、HR I | X(20) | ○ | 企業識別コードの6桁のみ使用する。(JIS C 0807参照) |
| 受注者用フィールド | / | △ | B、C | — | | ○ | 受注者品番、受注者名、原産地、商標マーク等。 |